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YBaxaemsii Urops! 'apgHepensibl, MUKOIIa3MEl, ypeania3Mbl - THQEKIIMKA MOYeII0I0BhIX [Ty Tel,
KOTOPHIE TTIepPefaloTCs MOJIOBBIM ITyTeM. JTa MH(GEKLXS BH3HIBAET ¥ XKEeHIUH Oecriogue, paHHue 1
037HK©e a00PThI, CAMOIIPOX3BOIbHEIE BRIKHMIBIIIN, MEPTBOPOKIAeMOCTh, pOXKIeHUe pebeHKa C
nedekramu pa3BUTHUS (IBHBIE, CKPHITEIE), BPOXKAEHHBIE YPOICTBA U HEPBHO-TICUXUYECKHE
3a0o0sieBaHUST HOBOPOXKIEHHBIX. PeKoMeHIyi0 BaMm mpoBecTu nedeHune 3ToM nHGEKIUY OGHOBPEMEHHO
C OEBYIIKOW, IPUYEM BO BpeMs JIedeHUs U 00 MOJTy4eHUsI OTPULIATEIbHOTO0 KOHTPOIBHOTO pe3ysbTaTa
He PEKOMEHYeTCsl KUTh II0JIOBOK XKM3HbI0. Bri3mopaBnuBauTe!



